

# “爱尚盐湖”千人合唱公益活动举行—— 引吭高歌 祝福祖国

□记者 景斌 杨洋

9月28日上午,天朗气清,中心城区南风广场红旗飘扬,人潮涌动。上千名不同年龄、不同职业的合唱团成员,怀着对祖国的热爱和对音乐的追求走到了一起。他们引吭高歌,用火热的激情、优美的旋律,为新中国成立75周年献上最真挚的祝福。

这是“爱尚盐湖”千人合唱公益活动现场,环顾四周,每个人的脸上都洋溢着灿烂的笑容。“七十五载风雨兼程,艰苦卓绝砥砺前行;七十五载春华秋实,雄姿英发屹立东方;七十五载同舟共济,国富民强繁荣昌盛;七十五载开拓创新,携手奋进再铸辉煌!”随着主持人的高声宣布,活动正式拉开帷幕。一曲《今天是你的生日,中国》在孩子们的清脆领唱下响起,现场气氛被瞬间点燃。

此次大合唱围绕党的成立、发展、壮大这条时间线,分多个篇章展开。在国内

革命战争时期的篇章中,合唱队以激昂的歌声演绎了《南湖的船 党的摇篮》《十送红军》等经典曲目。这些歌曲仿佛将人们带回到了那个烽火连天的年代,让人们感受到了革命先烈的英勇和坚定。

进入抗日战争时期的篇章,合唱队以饱满的热情演唱了《军民大生产》《地道战》等歌曲,这些歌曲让人们想起了那个艰苦卓绝的年代,人们为了抗击外敌、保卫家园而英勇战斗。在新中国成立篇章中,《没有共产党就没有新中国》《我的祖国》等歌曲响彻云霄,这些歌曲表达了人们对新中国的热爱和对美好生活的向往。歌曲《社会主义好》《我们走在大路上》,让观众们心潮澎湃,他们挥舞党旗、国旗,高声欢呼,好似深情告白:我们是中国人,我们为自己的祖国感到骄傲。

悠扬的歌声中,南风广场变成了一片欢乐的海洋。在改革开放篇章中,合唱队以更加开放和自信的姿态唱响了

《在希望的田野上》《春天的故事》等歌曲。这些歌曲让人们想起了那个改革开放初期充满活力和希望的年代。

随着演出的深入,观众越聚越多。市民杨鸿光,一名退役军人,路过南风广场时被这壮观的场面深深打动。他驻足凝视,听着一浪高过一浪的歌声,心中涌起了无尽的遐想,“这是美丽的祖国,是我生长的地方,在这片辽阔的土地上,到处都有明媚的风光……”随后,他敬了一个军礼,向伟大的祖国表达最崇高的敬意。

在杨鸿光身边,还有一位年轻的母亲李娜。她抱着孩子,眼中闪烁着泪光:“这场合唱让我感受到了祖国的伟大和团结的力量。希望能够激发更多人的爱国热情,把新中国建设得更加美好。”

“这场合唱让我好像回到了年轻时代,深深被感染了。”而另一位市民,年过六旬的王富华则激动地说,“新中国不容

易,能取得现在这样的成就更是难得,往后的路还要靠年轻人,做好传帮带,携手向未来。”

千人合唱《歌唱祖国》,将活动推向高潮。这一刻,南风广场变成了一个巨大的音乐厅,每一个音符都跳跃着人们对新中国的热爱与敬仰。“能够参加这个活动,我倍感荣幸,这是我一生都难以忘怀的场景,祝愿我们的祖国繁荣昌盛。”来自黄金水岸爱心合唱团的丁自来说。

活动组织者之一、盐湖区音乐舞蹈家协会主席雷建军告诉记者,活动很成功、效果很明显,大家这几个月的付出都值得了。这不仅是一次音乐的盛会,更是一次心灵世界的洗礼和家国情怀的熏陶,展示了河东儿女活力四射的精神风貌,也彰显了这座城市绵延不绝的文化底蕴。今后,新中国发展的步伐会更加铿锵,新时代人们的生活会更加精彩。

▼活动现场组图 孙立功 摄



## 嘹亮歌声唱响爱国情怀

运城晚报讯(记者 杜磊)9月27日上午,运城市体育公园合唱团联合市乐和合唱团,在中心城区体育公园举行庆祝中华人民共和国成立75周年歌唱活动,现场500余人用嘹亮的歌声讴歌伟大时代,唱响爱国情怀。

8时30分,随着器乐合奏《东

方红》旋律响起,活动正式拉开序幕。现场演奏激越昂扬,合唱铿锵有力、激情澎湃,唱出了大家心中的赞歌。

整场活动长达两个多小时,合唱《祝福祖国》、独唱《江山》等18首经典曲目精彩上演,带领现场观众重温历史、展望未来。最

后,跟随雄浑的旋律,全场舞动手中的国旗,共同唱响《歌唱祖国》。

此次活动的500余名参与者上至90岁的老人,下至30岁的青年,他们中有工人、农民、干部,还有专业歌手和演员,唱出了勇敢坚毅,唱出了团结奋进,唱出了家国情怀。

▼活动现场 记者 朱超逸丁 摄



运城晚报讯 为庆祝中华人民共和国成立75周年,9月27日,盐湖区安邑街道黄金水岸社区联合运城市开放大学在感恩广场举办“同心向党迎国庆 礼赞幸福生活”文艺晚会(下图)。本次活动邀请了共建单位、辖区商户、物业公司和社区人员共同演出,大家一起载歌载舞,为祖国庆生。

晚会在气势磅礴的架子鼓表演《舞动中国》中震撼开场,辖区少年用激昂欢快的节奏和激情澎湃的旋律表达着对祖国的热爱之情。

紧接着《祖国之恋》《月光下的中国》《我们都是追梦人》《幸福中国一起走》等节目纷纷上演,大家分别以音乐、舞蹈、诗朗诵、乐器演奏、歌曲串烧等形式表达爱党、爱国、爱社区、爱生活的美好情感。

据悉,2024年以来,黄金水岸社区已组织各类活动百余场。社区负责人表示,社区治理靠群众,群众热情靠发动,共治共建靠活动,社区就是想通过各种各样的活动,把辖区一切可团结的力量紧紧凝聚在党组织的周围,共建美好社区,同享幸福生活。

(姚江鸿)



同心向党迎国庆

礼赞幸福生活